
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

MODEL PEMBELAJARAN KELOMPOK DENGAN PENGAMAN 

Satuan Pendidikan   : TK MUSLIMAT NU 5 SHOLEH YUSUF  

Kelompok  / Semester     : B (5-6 Tahun) / GENAP 

Tema / Sub tema/ Sub-sub tema  : Tanaman / Buah / Pisang 

Alokasi waktu     : 10 MENIT 

 

KOMPETENSI DASAR (KD) 

1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya 

2.7 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar dalam menunggu giliran 

3.3 Mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motoric kasar dan halus.  

4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric kasar dan motoric halus. 

3.6 Mengenal benda-benda disekitar ( nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi , dan 

ciri-ciri lainnya) 

4.6 Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda-benda disekitar yang dikenalnya ( nama, warna, 

bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi , dan ciri-ciri lainnya) melalui berbagai hasil karya 

3.12 Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.12 Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai bentuk karya 

3.15 Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni 

4.15Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 

MATERI PEMBELAJARAN : 

1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya berupa buah pisang 

2. Membiasakan anak sabar dalam menunggu giliran memetik buah pisang 

3. Memetik buah pisang 

4. Memetik buah pisang sesuai dengan kartu angka 

5. Menyusun kata “buah pisang” menggunakan kartu huruf 

6. Membuat sate pisang  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN :  
1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan-Nya berupa buah pisang dengan baik 

2. Anak dapat membiasakan sikap sabar dalam menunggu giliran memetik buah pisang dengan baik 

3. Anak dapat menggerakkan jari-jari tangannya saat memetik buah pisang dengan baik  

4. Anak dapat memetik buah pisang sesuai dengan  kartu angka yang diambil dengan tepat 

5. Anak dapat menyusun kata “buah pisang” menggunakan kartu huruf dengan tepat 

6. Anak dapat membuat sate pisang dengan rapi 

 

METODE PEMBELAJARAN : 

Demontrasi, bercakap-cakap, Tanya jawab 

SUMBER BELAJAR : 

Guru dan anak 

ALAT DAN BAHAN 

Buah pisang, wadah, kartu angka, kartu huruf, tusuk sate, buah pisang yang sudah dipotong. 

 

 

 



Kegiatan Awal  

 Berdoa,salam 

 Presensi dan menanyakan kabar anak 

 Tepuk “buah pisang” 

 Mengingat kegiatan kemarin dan diskusi tema hari ini 

Kegiatan Inti  

 Guru bersama dengan anak mengamati buah pisang 

 Guru memberikan pengetahuan kepada anak dengan bercakap-cakap serta melakukan Tanya 

jawab tentang buah pisang 

 Guru meminta anak untuk mengambil kartu angka secara acak 

 Kemudian anak dapat memetik buah pisang sesuai dengan kartu angka yang di dapatkan secara 

bergantian 

 Anak dapat menyusun kata “ buah pisang “ menggunakan kartu huruf 

 Selanjutnya, anak membuat sate buah pisang 

 

Kegiatan pengaman  

   Bermain puzzle 

Istirahat  

 Cuci tangan, do’a sebelum makan, do’a selesai makan, bermain 

 

Kegiatan Akhir  

 Tepuk buah pisang 

 Diskusi kegiatan hari ini 

 Informasi hari esok 

 Berdo’a, salam 

 

TEKNIK PENILAIAN  

 Skala capaian perkembangan, anekdot record, hasil karya 

 

Mengetahui  

Kepala TK                         Guru kelas 
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